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Octrarku u MTO®

1. JlokaxkuTe, 9TO ypaBHEHUS He MMEIOT PEIIeHn B MEeJIbIX YUCIax:

(a) 3z%+2=y?% (b) Tz?+2=1y>.
9. Pemmre B mespIx unciaax ypasnenne 152 — 7y? = 9.

Pernre ypaBHeHUsI B HATYPAJBHBIX YHCIIAX:

(a) 3¥—2¢=1; (b) 7% —4v=1.

Useecrno, urto 21 | (a? + b?). okaxkure, uto 441 | (a? + b?).
Ussectno, uto b | a? u a | b?. Jdoxaxkure, uro HOK(a,b) < (a,b)?.

Ioxaxkure, ato ecyim a = b (mod m), To a™ = b™ (mod m?).
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rJie p — HeYEeTHOE TIPOCTOoe, M U N HaTypasbHble, pudeM (m,n) = 1. Jlokaxkure,
97O P | m.

10. Haitaure ocTaToK IIpW Je/IeHUN Ha P YUCTIA C’gk, rJie p — MOPOCTOe.

Mamasi teopema Pepma. Ecim p mpocroe, TO Jij1si JIOOOro II€JION0 @ TAKOI'O, YTO
(a,p) = 1 BBIIOJIHEHO CpABHEHUE:

a?”'=1 (mod p).

6. Ussecrno, uro p | (a® + b?), p — mpocroe, p = 3 (mod 4). okaxkure, uro p? |
(a® + b?).

7. Ilycrts m — HamMeHbIIlee HATYPaJbHOE YUCIIO Takoe, 9To a™ = 1 (mod p), rae p —
npocroe. Jlokaxkure, ato m | (p — 1).



